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 Málta, Gozo / [szerző Klaus Bötig] ; [ford. Farkas Sylvia]. - 

Budapest : Corvina, 2024. - 150 p. 

914 B86 

 

„Málta apró, de mégis szinte minden megtalálható a szigeten: 

meredek, sziklás partok, strandok, nyüzsgő városok, csendes falvak, 

rengeteg művészet és ötezer éves történelem. Az eseménynaptár csurig 

tele, busszal azonban könnyen és olcsón el lehet jutni bárhová. Máltán 

a nyaralás városi kirándulás, tengerparti kikapcsolódás és kalandtúra 

is egyben, ráadásul egész évben. Erre a vonzó szigetre és 

testvérszigetére, Gozóra kalauzol bennünket a Marco Polo-sorozat 

naprakész információkat tartalmazó és színes képekkel, illetve 

térképekkel illusztrált új kötete.” 

 

 

 

 
 Málta és Gozo : [útikalauz mindenkinek] / Mary-Ann 

Gallagher ; [ford. Király Róbert]. - Budapest : Panemex, 2011. - 

128 p. 

914 G21 

 

„A legfontosabb tudnivalók Máltáról és Gozóról, amire minden 

turistának szüksége lehet. Az Európa és Afrika között található apró 

máltai szigetvilág történelme során mindig is vágyott és támadott hely 

volt. A Szent János Lovagrend (később a máltai) palotákat, erődöket és 

a csodálatos aranyló fővárost, Vallettát, míg a britek a vörös 

telefonfülkéket, a zsemleszerű ételüket és a tea szeretetét hagyták 

örökül. A szigetek legrégebbi lakói hagyták hátra a leglátványosabb 

örökséget: a világban páratlan, rendkívüli megalitikus templomokat. A 

legnagyobb sziget, Málta rendelkezik a legkozmopolitább 

üdülőhelyekkel és kulturális kincsekkel, míg Gozo és az apró Comino 

érintetlen természetet és nyugalmat kínál.” 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Málta : útikalauz / Brian Richards ; [fotók John Johnston et al.] ; 

[a ... fordítást kész. Pataki Zoltán]. - Békéscsaba : Booklands 2000, 

[2006]. - 128 p. 

914 R72 

 

„Praktikus, informatív és felhasználóbarát, a Booklands 2000 Kiadó 

Málta útikönyve rámutat a legfontosabb érdekességekre, leírja a fő 

vonzerejüket és megszívlelendö tanácsokat ad a túrázással, a szállással, az 

étkezéssel és a pihenéssel kapcsolatban”. 

 

 

 

 

 

 

 Málta, 2004-2005 : útikönyv és térkép / Bajomi-Lázár Dávid, 

Simek Zuzana, Dezső András ; [fotó Brian Marshal, Csorba Szilvia, 

Dezső András ...] ; [térk. Rémai Csaba]. - 2. kiad. - Budapest : Tábla 

és Penna Kvk., 2004. - 236 p. 

914 B14 

 

„EZ AZ ÚTIKÖNYV 

. garantáltan csak friss és első kézből származó információkat tartalmaz; 

. nem fordítás, hanem a magyar utazók igényei szerint készült; 

. nemcsak azt mondja meg, hol vannak a legelegánsabb szállodák és 

éttermek, hanem azt is, hol vannak a legolcsóbbak; 

. mindennek pontosan megadja az árát, elérhetőségét és nyitvatartási 

idejét, így senkit sem érhet meglepetés; 

. 192 múzeumról és más látnivalóról, 58 szállodáról és vendégházról, 90 

étteremről ad naprakész leírást.” 

 

 

 Málta és Gozo / írta Susie Boulton ; [átd. Donna Dailey és Mike 

Gerrard] ; [ford. Gadácsi Veronika]. - Pécs : Alexandra, 2010. - 

192 p. 

914 B84 

 

„Az útikönyvet a világ legjobb utazási szakértői készítették. Megtalálható 

benne minden, ami a tökéletes utazáshoz szükséges: • a legfontosabb és a 

kevésbé ismert látnivalók, • séta- és túraútvonalak könnyen áttekinthető 

térképekkel, • nem mindennapi helyek, • tudnivalók a helyi kultúráról és 

szokásokról, • nyaralási ötletek és tippek, • alapvető információk A-tól Z-

ig, • vásárlási ötletek, étteremajánló, sport- és szórakozási lehetőségek.” 
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